

倬雲樓揭牌典禮



聖約翰科技大學為感念董事長辜嚴倬雲（左）的奉獻與付出，教學大樓以她命名，馬英九總統（中）到場祝賀，右為校長陳金蓮。

（陳柔瑜攝）

聖約翰 倬雲樓 揭牌 總統學子 同樂

陳柔瑜／新北報導

生日快樂！聖約翰科技大學7日舉辦49周年校慶活動，馬英九總統到場為教學大樓「倬雲樓」揭牌。他除在學生的邀請下DIY鑰匙圈，學生也特別送上以3D列印花束，祝賀第一夫人周美青母親節快樂，馬英九驚喜收下並與同學合影留念，讓學生開心的說：「總統好帥！」

聖約翰科技大學自1967年創校，前身為新埔工專，至今培育出6萬多名校友，近年在董事長辜嚴倬雲的領導下屢獲國際大獎，上月參加俄羅斯莫斯科阿基米德國際發明展抱回7面獎牌，在工業發明、時尚設計等產業備受肯定。

校長陳金蓮表示，辜嚴倬雲陪學子走過49個寒暑，陪伴及帶領師生經歷不同階段的挑戰，持續支持各項校務發展，對學校的關注從不間斷，對學子的照顧更是不遺餘力，為感念她的付出，校方決定將教學大樓易名，並於昨日的校慶活動中舉辦「倬雲樓」揭牌儀式。

聖約翰49周年校慶慶祝活動昨日登場，馬英九應邀到場，與辜嚴倬雲、陳金蓮等人一同啟動「倬雲樓」揭牌儀式。隨後他步行到校慶會場，並沿途參觀學生的創意市集，不時被學生的創意吸引而駐足，並動手DIY與學子同樂。

他在同學的指導下製作鑰匙圈，為黃色小木塊黏上靈活大眼和配件，登時就成為獨一無二機器人。學生也以3D列印技術製作一朵紅色玫瑰花贈與周美青，祝賀第一夫人「母親節快樂。」馬英九讚嘆學生做工精巧，開心收下小禮物並合影留念，親民舉止讓學生開心的說：「總統好帥！」氣氛熱絡愉快。

馬英九提到，這是他第3次來訪，2011年時還獲邀「舜文樓及沈祖海國際會議廳」揭牌，並參加「總統與青年有約講座」，當時就對學生的積極與踴躍留下深刻印象。

馬總統也肯定聖約翰大學在中國近代史上的重要地位，包括前總統嚴家淦、前行政院長宋子文、俞鴻鈞和外交家施肇基、顧維鈞等人都是校友，而聖約翰大學在升格為科技大學後，更是不斷通過教育部的評鑑和獎助，期待聖約翰大學未來能更上一層樓，繼續為國家培育優秀人才。

責任副總編輯／郭石城 編輯／沈政輝